



北美仁愛基金

江若珉

1. 2024 第四次董事會於 10/26/2024 召開 Zoom 線上會議，會中董事長首先感謝各位董事為審核每一項提出的申請案件的任重道遠。在會議中，所有董事針對每一件申請案提出疑問，由比較了解的在場董事或工作人員說明或提請申請人予以補充文件說明。各董事經過兩個星期的考慮，給出自己對 2025 年對各申請項目的預算資助數目，再由董事長行使【鄭神父捐助基金孳息】按照區團 2025 年的預計，予以調整獲得最後的結論。最終核准了 25 個申請項目，包括兩個新申請的項目：YAMA（為弱勢學子提供課後學習音樂的機會）和台灣台東救星殘障教養院補助。另外包括了助學金 5 項，社會服務 10 項，傳信 7 項及青年培育 3 項，共計\$212,500.
2. 2024 年仁愛基金的募款，除了有董事萬玉珊/周國復慷慨提供他們千金的演唱做慈善募款外，還有奠儀的指定捐助和退休金（RMA）的捐助，我們感謝大家在各種管道想到為仁愛基金注入涓涓細流！

3. 贊助項目分享 - 台灣新竹邊青

- 我們職訓的陪伴，有了初步的果實：有位夜校高一的少年，剛滿 16 歲，我們陪著他寫履歷、面試、找工作、試工...,終於能在超商連續做了兩個月，他興奮的告訴我們，工作第 2 個月賺了 3 萬 7 千元，比他媽媽賺的多...,他不會再擔心媽媽沒錢幫他繳學費買制服；也不用擔心與媽媽同住，會再一次因與媽媽吵架離家出走而被媽媽告上法院；更不煩惱以後想搬出外面住，又擔心沒有錢無法成行....，因為他已經開始學習自立了！

- 有位少年剛出戒毒所，剛出所時他規劃著自己美好的未來。2 個月過去了，生活的艱難慢慢浮現，他辭掉大夜班的工作、交友關係又開始複雜.....,陪著他看待這些變化，他很誠



實地說：「自己現在不很認真地過生活,....」；

現實的生活對於剛滿 18 歲的他真的很難。請為他祈禱，不要重蹈覆轍。

- 有次我們與阿原一起玩比手畫腳，其中一個題目是打羽球，沒想到阿原對羽球很有興趣，聊到之前學校體育課最喜歡羽球，我們也靈光一閃，跟阿原說正好我們知道有塊空地可以打羽球，又沒人會來干擾。阿原聽了顯得心動，反覆與我們確定那邊是否沒有其他人，我們說可以先拍場地的照片給他看，讓他有心理準備，終於阿原答應，下次就與我們一起去打羽球。

到了約定當天，阿原期待地坐上我們的車，一起到惠爾，我們帶著他在空地打羽球，他動作有些生疏，卻仍一次次彎下腰去撿球、再發球，與我們一來一往對打.....

雖然他仍戴著口罩，但看他笑的眼睛都彎起來了。

回程車上，我們聊到暑期的戶外冒險體驗活動，原以為他會拒絕，但這次阿原卻是點點頭，說他也許可以參加。

4. 展望 2025

- 董事會核准助學金（5）傳信（7）社會服務（10）及青年培訓（3）共計 25 個項目，其中美洲各分團負責主導或參與的為 7 個項目，加上鄭神父捐助基金的運作，每個團員的參與度都在增加，作為共同事業的經營和服務團向外的拓展，都是很正向的消息。
- 項目參訪 - 由於美中關係的限制，我們增加了許多台灣的項目，希望有興趣的團員與回台探親之便能安排參訪，增進對我們贊助項目的了解。

5. 行事曆

- 完成 12/31/2024 年度報告
- 更新 CSCNACC 2025 使用手冊
- 2025 第一次董事會

- 排列【2025 年贊助撥款順序時間表】
- 春季募款 - 撰寫春季募款信，編輯通訊#19
- 印刷、寄出募款信及通訊